



## **PEST MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**

1064 Budapest, Vörösmarty u. 34/a. • 1400 Budapest, Pf.: 78.

Tel.: (1) 354-3570→99 • (1) 301-6640→49 • Fax: (1) 269-4479

E-mail: [pes.fou@mku.hu](mailto:pes.fou@mku.hu)

---

### **SAJTÓKÖZLEMÉNY**

#### **Tűzifával csaptak be idős embereket Cegléden.**

**A Ceglédi Járási Ügyészség a bűncselekmény elhárítására idős koránál fogva korlátozottan képes személy sérelmére elkövetett csalás büntette miatt gyorsított eljárásban állított bíróság elé két Borsod megyei férfit, akik tűzifával csaptak be idős embereket Cegléden.**

Két Borsod megyei férfi 2015 augusztusában két tehergépkocsival azért utazott néhány napra Ceglédre, hogy a városban vagy a környéken élő idős embereknek tűzifát adjanak el úgy, hogy lényegesen kevesebb fát rakodjanak le, mint amennyiben megállapodnak. Arra számítottak, hogy az idős emberek koruknál fogva nem veszik észre a mennyiségbeli különbséget és kifizetik a kialakult vételár teljes összegét.

A gyanúsítottak 2015. augusztus 6-án Csemőn egy 71 éves idős férfival kötöttek üzletet, megbeszélték, hogy 46 mázsa tűzifát rakodnak le nála a teherautóról. Az idős ember ki is fizette a fáért kialakult 160.000,- forintot. A gyanúsítottak azonban a 46 mázsa helyett csak 19 mázsa fát rakodtak le. A sértettnek feltűnt, hogy kevesebb a fa, mint 46 mázsa, de a gyanúsítottak megnyugtatták, hogy a hiányzó mennyiséget hamarosan hozzák. Az idős férfi azonban hiába várta az újabb rakományt.

Az elkövetők aznap egy 79 éves asszonyt is megpróbáltak becsapni Ceglédbercelen. Neki is 46 mázsa fát ígértek, de csak 15 mázsa fát pakoltak le az asszony udvarán. Az idős nő unokája azonban résen volt, még a 160.000,- forintos vételár kifizetése előtt észrevette a turpisságot, és visszarakatta az elkövetőkkel a fát a teherautójukra és elkergette őket.

A tanyagondnok jelezte az esetet a körzeti megbízott rendőrnek. A Ceglédi Rendőrkapitányság még aznap elfogta és őrizetbe vette a két elkövetőt, akik később előzetes letartóztatásba kerültek. A férfiaknál megtalálták, lefoglalták és a visszaadták az idős férfitől kicsalt 160.000,-forintot.

A Ceglédi Járási Ügyészség gyorsított eljárásban a Ceglédi Járásbíróság elé állította a két férfit. A járásbíróság az egyik elkövetőt 3 év végrehajtandó börtönre, a másik férfit 1 év, végrehajtásában 3 évre felfüggesztett börtönre ítélte. Az ítélet nem jogerős.

Budapest, 2015. szeptember 3. napján

Dr. Szabó Ferenc s.k. főügyész